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Про інформаційне повідомлення  
щодо запрошень для учасників НМТ – 2024 

 

 

На виконання доручення голови Рівненської обласної державної 

адміністрації від 15.03.2024 № дор.19/01-16/24, п. 2.3 «Організація та проведення 

РR – кампанії з питань НМТ-2024» Плану роботи з підготовки й проведення 

національного мультипредметного тестування, вступних випробувань до 

магістратури за технологією ЗНО, незалежного тестування професійних 

компетентностей педагогічних працівників та моніторингових досліджень 

якості освіти в Рівненській області у 2024 році, затвердженого наказом 

департаменту освіти і науки Рівненської ОДА від 01.03.2024 № 45, листа 

Львівського регіонального центру оцінювання якості освіти від 06.05.2024 

№137/03-29 інформуємо про те, що з 08 травня 2024 р. усі зареєстровані 
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учасники НМТ у персональному кабінеті зможуть переглянути та завантажити 

запрошення, у якому буде зазначено дату та місце проведення НМТ.  

Просимо доручити особам, які в органах управління освітою 

територіальних громад, закладах професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої освіти, загальної середньої освіти обласного підпорядкування 

відповідають за підготовку до проведення ЗНО / НМТ, опублікувати  в засобах 

масової інформації, на вебсайтах та на дошках оголошень закладів освіти 

інформаційне повідомлення щодо запрошень для учасників національного 

мультипредметного тесту у 2024 році. 

         Додаток: Інформаційне повідомлення на 1 арк. в 1 прим. 

 

 

 

Директор                                                                                      Алла ЧЕРНІЙ 
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Додаток   до листа 

         Рівненського ОІППО 

від 07.05.2024 № № 01-12/412 

 

Запрошення на НМТ – у персональному кабінеті 

 

           Станом на сьогодні Львівський регіональний центр оцінювання якості 

освіти  розподілив учасників національного мультипредметного тесту (далі – 

НМТ) за сесіями тестування та тимчасовими екзаменаційними центрами (далі – 

ТЕЦ). 
           Із 08 травня 2024 р. усі зареєстровані учасники НМТ у персональному 

кабінеті зможуть переглянути та завантажити запрошення, у якому буде 

зазначено дату та місце проведення НМТ. Щоб потрапити у свій кабінет, 
потрібно зайти на сайт УЦОЯО, відкрити вкладку «Персональний кабінет 

учасника НМТ» та ввести номер ідентифікаційного коду й номер паспортного 

документа, вказаного під час реєстрації. 

 
           Наполегливо рекомендуємо учасникам завантажити запрошення, 

ознайомитися з адресою тимчасового екзаменаційного центру та дізнатися, 

як доїхати до нього.  
 

           Допускатимуть учасників у ТЕЦ із 09 год. 30 хв. до 09 год. 50 хв. за 

наявності документа, що посвідчує особу, та сертифіката НМТ 2024 року. 

 
          Зважаючи на умови сьогодення (тривалі повітряні тривоги, необхідність 

перебувати в укритті), радимо учасникам мати зі собою теплі речі, водичку та 

щось перекусити.  
 

Бажаємо успіху! 

 

Здобудеш освіту – побачиш більше світу! 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 


